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Досягнення економічного зростання є необхідною умовою вирішення в У кра­
їні більшості соціально-економічних проблем. Одним з важливіш их напрямків 
економічного зростання вважається становлення та ефективне функціонування 
інноваційно-інвестиційної моделі економічного зростання. Т ільки в цьому разі 
економічне зростання буде мати якісно новий довгострокових характер, націле­
ний на підвищення рівня та  якості життя населення. Також слід виріш ити такі 
проблеми економіки, які найбільше турбують нас сьогодні:

1. Збалансування бюджету належить до ключових проблем бюджетної систе­
ми. Сьогодні Україна не має достатніх коштів для виконання внутріш ніх зо­
бов’язань перед українськими громадянами і обслуговування зовніш ніх боргів. 
Наявність гігантського тіньового сектора спотворює усі національні рахунки, не 
дає змоги державним органам точно визначити потреби економіки в різних ре­
сурсах, давати обґрунтовані економічні прогнози.

2. П одаткова система України має свої недоліки: нестабільність податкової 
системи; суто фіскальна спрямованість, незначне виявлення регулюючої функції 
основних податків та ін.

3. Проблема забезпечення стабільності грошової одиниці України є однією з 
основних проблем стабілізації української економіки. Вплив глобалізаційних 
факторів на національні грошові системи безпосередньо визначає рівень стабіль­
ності розвитку національних господарств в цілому.

4. В аспекті світогосподарських зв’язків найбільш загрозливою для України є не 
просто конкурентоспроможність продукції, підприємств, галузей і національної еко­
номіки в цілому, а можливість її системного відриву від групи провідних країн —  
через несумісність технологій, низьку здатність економіки до інвестицій і нововве­
день. Потрібно спрямувати основні обсяги інвестицій в технологічну структуру еко­
номіки, що забезпечує пріоритетний розвиток вищих технологічних структур. Укра-
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їні необхідно підсилити мотивацію суб’єктів господарювання до модернізації вироб­
ничих потужностей, збільшити платоспроможність і фінансові ресурси підприємств, 
наростити кредитні активи банків і активізувати іноземні інвестиції за рахунок по­
ліпшення бізнес-клімаїу. А  головною метою економічної політики України має бути 
вирішення проблеми підвищення її конкурентоспроможності на інноваційних осно­
вах і створення для цього відповідних умов.

Підвищення конкурентоспроможності потребує створення потужної рушійної 
сили, яка спрямовувала й підтримувала б нарощування високоефективного екс­
портного потенціалу. Роль цієї руш ійної сили має відігравати інноваційно- 
інвестиційний процес, що тісно поєднується, синхронізується з розвитком інтег­
раційних і соціальних перетворень.

Суттєвим чинником стабілізації економіки України має стати активізація ма­
лого і середнього бізнесу.

Створення умов економічного зростання та усунення проблем економічного 
спаду досягається шляхом впровадження наступних заходів: створення сприят­
ливого інвестиційного середовища, що включає зниження податкових та відсот­
кових ставок, удосконалення чинного господарського законодавства, легалізація 
«тіньового» сектору економіки; активізацією малого та середнього бізнесу; удо­
сконалення системи оподаткування; інтеграція національної економіки у  світову 
господарську систему (вступ до СОТ, ЄС).

Аналіз теми дослідження показав, що проблем підтримання стабільності роз­
витку економіки України достатньо і завдання для нового покоління економістів 
дуже складні. Слід зазначити, що для їх  вирішення нам вкрай необхідна надійна 
правова база, бо вона сьогодні є найнеобхіднішою умовою економічного підне­
сення нашої країни.
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